

- Комиссия проверяет состояния пищеблоков и медкабинетов, техническое состояние зданий, помещений, соответствие нормам безопасности и СанПиН, - пояснила начальник отдела материально технического снабжения Марина Гуденко. – Специалисты также обследуют состояние территорий, ознакомятся с документацией. В первый день специалисты обследовали гимназию №1 и школу №3, а также детские сады, прикрепленные к ним. Сегодня комиссия посетила СОШ №№17, 200 и центр развития образования. Грубых нарушений не выявлено, школы и детские сады готовы к началу учебного года, - сообщает пресс-служб главы Белогорска.